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Глава 29 
1. І сьомого місяця, першого (дня) місяця буде вам святим збором, не чинитимете всякого 

службового діла; буде вам днем знаку. 2. І принесете цілопалення на милий запах Господеві: одне 

теля з волів, одного барана, сім однолітних ягнят без вади. 3. Їхня жертва: пшенична мука замісена 

в олії, три десятини одному теляті, і дві десятини одному баранові, 4. десятина, десятина, одному 

ягняті, сімом ягнятам. 5. І одного козла з кіз за гріх, щоб надолужити за вас, 6. опріч цілопалення 

номісяччя, і їхні жертви і їхні напитки, і повсякчасне цілопалення і їхні жертви і їхні напитки за 

їхніми приписами, на милий запах Господеві. 7. І в десятий день цього місяця буде вам святий 

збір, і упокорите ваші душі, і не зробите ніякого діла. 8. І принесете цілопалення на милий запах 

Господеві, жертовні дари: одне теля з волів, одного барана, сім однолітних ягнят, будуть у вас без 

вади. 9. Їхня жертва: пшенична мука замісена в олії, три десятини одному теляті, і дві десятини 

одному баранові, 10. десятина, десятина, одному ягняті, для сімох ягнят. 11. І одного козла з кіз за 

гріх, щоб надолужити за вас; опріч того надолуження, що за гріхи, і повсякчасного цілопалення, 

його жертви і його напитки, за приписом, на милий запах, жертовний дар Господеві. 12. І 

пятнадцятого дня цього сьомого місяця буде вам святий збір, не чинитимете всякого службового 

діла, і сім днів святкуватимете Господеві його празник. 13. І принесете цілопалення, жертовний 

дар, на милий запах Господеві, першого дня тринадцять телят з волів, два барани, чотирнадцять 

однолітних ягнят, будуть без вади. 14. Їхні жертви: пшенична мука замісена в олії, три десятини 

одному теляті, тринадцятьом телятам, і дві десятини одному баранові, для обох баранів, 

15. десятина, десятина, одному ягняті, для чотирнадцять ягнят. 16. І одного козла з кіз за гріх, 

опріч повсякчасних цілопалень, їхні жертви і їхні напитки. 17. На другий день десять телят, двох 

баранів, чотирнадцять однолітних ягнят без вади. 18. Їхня жертва і їхній напиток телятам і 

баранам і ягнятам за їхнім числом, за їхнім приписом. 19. І одного козла з кіз за гріх, опріч 

повсякчасного цілопалення, їхня жертва і їхні напитки. 20. На третий день одинадцять телят, два 

барани, чотирнадцять однолітних ягнят без вади. 21. Їхня жертва і їхній напиток телятам і баранам 

і ягнятам за їхнім числом, за їхнім приписом. 22. І одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного 

цілопалення, їхні жертви і їхні напитки. 23. На четвертий день десять телят, два барани, 

чотирнадцять однолітних ягнят без вади. 24. Їхні жертви і їхні напитки телятам і баранам і ягнятам 

за їхнім числом, за їхнім приписом. 25. І одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного 

цілопалення, їхні жертви і їхні напитки. 26. На пятий день девять телят, два барани, чотирнадцять 

однолітних ягнят без вади, 27. їхні жертви і їхні напитки телятам і баранам і ягнятам за їхнім 

числом, за їхнім приписом. 28. І одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного цілопалення, їхні 

жертви і їхні напитки. 29. На шостий день вісім телят, два барани, чотирнадцять однолітних ягнят 
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без вади. 30. Їхні жертви і їхні напитки телятам і баранам і ягнятам за їхнім числом, за їхнім 

приписом. 31. І одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного цілопалення, їхні жертви і їхні 

напитки. 32. На сьомий день сім телят, два барани, чотирнадцять однолітних ягнят без вади. 

33. Їхні жертви і їхні напитки телятам і баранам і ягнятам за їхнім числом, за їхнім приписом. 34. І 

одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного всепалення, їхні жертви і їхні напитки. 35. Осьмий 

день буде вам вихідним. Не чинитимете в ньому всякого службового діла. 36. І принесете 

цілопалення на милий запах, жертовний дар Господеві: одне теля, одного барана, сім однолітних 

ягнят без вади. 37. Їхні жертви і їхні напитки теляті і баранові і ягнятам за їхнім числом, за їхнім 

приписом. 38. І одного козла з кіз за гріх, опріч повсякчасного цілопалення, їхні жертви і їхні 

напитки. 39. Це принесете Господеві у ваших празниках опріч ваших молитов і ваших 

добровільних (жертов) і ваших цілопалень і ваших жертов і ваших напитків і того, що за ваше 

спасіння.  
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